
Προβλήμαηα 

Όμομα:______________________________________________________ 

1.  Έμας βοζκός είτε 14 προβαηάκια. Χάθηκαμ ηα 6 ζηο βοσμό. Πόζα 

ηοσ έμειμαμ ηώρα; 

 

            ΛΥΣΗ 

                                           = 

 

            ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

          ………………………………………………………………………………………………………………………….. 

2.  Σηομ κήπο ηοσ ζπιηιού μοσ θύηευα 6 μαργαρίηες και 7 ηοσλίπες. 

Πόζα λοσλούδια θύηευα ζσμολικά; 

 

            ΛΥΣΗ 

                            =               = 

 

      ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

    ………………………………………………………………………………………………………………………….. 

3.  Ο Μάμος έτει 12 ασηοκιμηηάκια και ο θίλος ηοσ ο Άκης 4 

ασηοκιμηηάκια περιζζόηερα. Πόζα ασηοκιμηηάκια έτει ο Άκης; 

           

  ΛΥΣΗ 

                            =                

 

  ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

  ………………………………………………………………………………………………………………………….. 
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